Pracovny list ¢. 1
BIOLOGIA pre 5. ro¢nik, trieda 5.A

1. Coje to bioldgia ?

4. VypiS tri ihlicnaté stromy a tri listnaté stromy
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1. Podhubie
2. Posva

3. Hlibik
4. Prsten

5. Klobiik




Pracovny list €. 2

1. Poddciarkni vo vete pravdivé tvrdenie, slovo, slova
Zbieram iba tie huby, ktoré pozndm, nepoznam. Huby zbieram do igelitovej tasky,
mikroténového vrecuska, kosika, vedierka. Huby existujd, neexistuju aj mikroskopické.
Malym detom huby poddvame, nepodavame. Huby zbieram Cervavé, necervavé.

2. Nekvitndce rastliny si ma_y, pap_a_e, pra_|_¢_y. RozmnoZuju sa pomocou vy_rus_v.
3. Na obrazku vidime : A: Plesen, B: Mach, C: Lisajnik

vody sa z le..... vy........... do ovzdusia.
(Pomocné slovicka: oblaky, more, vetra, rieky, potoky, presuvaju, zem, lesov, vypari)

5. Znedistenie ovzdusia. Vo vete podciarkni spravne slovicka.

Medzi ¢innost, ktora znecistuje ovzdusie patri- automobilova doprava, tovarne produkujice
plyny do atmosféry, produkcia kyslika lesmi, dychanie organizmov na Zemi.

6. Aké su sucasné opatrenia na znizenie znecistenia ovzdusia planéty, podciarkni spravne
tvrdenia.



Zvysuje sa predaj automobilov, fabriky montuju filtre na kominy, vyraba sa viac produktov,
vyrabaju sa automobily produkujice menej skodlivin, buduje sa viac fabrik na vyrobu.

7. Fotosyntéza (podciarkni spravne slovicka, slovicok v zatvorkach)

Fotosyntéza je (jednoduchy, zloZity),( prirodny, technicky) dej kde prebieha tvorba (kyslika,
dusika). Vstupnymi latkami su (sIne¢né Ziarenie, oxid uhlicity, voda, kyslik, cukry) vystupné
latky su ( voda, kyslik, oxid uhlicity, slne¢né Ziarenie, cukry).

Vypln obrazok kde doplnis slova (sInecné Ziarenie, oxid uhlicity, voda, cukry, kyslik)

8. Stavovce

Medzi stavovce patri tychto 5. skupin Zivocichov 1. R............. ;2. 0. ,3 P 4.V........ ,
5Ciiiinn.

V zatvorkach podciarkni spravne slovo, slova v zatvorkach

Ryby su Zivocichy Zijuce v prostredi (vody, sus), su pokryté (koZou, Supinami), dychaju (kyslik, dusik).
Zivia sa (kbrovcami, riasami, ulitami). Existuju ryby (sladkovodné, mocaristé, morské)

Obojzivelniky Ziju pocas dospelosti (vo vode, na susi) , koZu (maju suchd, vihkd, lepkava), Zivia sa
(hmyzom, listami, plodmi drevin), patria medzi ne (Zaby, ostrieze, korytnacky, hady, mloky)

Plazy, patria medzi ne ( korytnacky, hady, ¢ervone, salamandry, jasterice) Ziju v prostredi (prevazne
suchom, vylucne vihkom) telesni teplotu (maju stalu, nemaju stalu), hady (su Supinaté, vsetky
jedovaté) krokodily ( st rozsirené v teplych oblastiach, studenych oblastiach sveta)

Vtaky su pokryté (Supinami, perim). Predné koncatiny su premenené na (nohy, kridla, ruky), kosti
vtakov ( si mohutné, duté, lahké, priesvitné) Zobak vtaka odpoveda tomu (¢i ide o hmyzozravca,
masozZravca, exotického vtdka, stahovavého vtaka)

Cicavce , maju vyvinuté (hormonalne Zlazy, mliecne Zlazy, pachové Zlazy, perie,), teplotu tela (maju
stalu, nemaju stalu).



